

ЛИСТА ЗА ПРОВЕРКА

- целосна верзија -

Назив на закон: Закон за основање на државна комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во втор степен(Службен весник на Република Македонија бр. 51/11, 148/13, 41/14, 130/14, 53/16 и 11/18)

Субјекти на надзор: Државна комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во втор степен

Надлежна инспекциска служба: Државен управен инспекторат

Податоци за субјектот на надзор

Полн назив на субјектот на надзор	
Седиште на субјектот на надзор	
Единствен матичен број на субјектот	
Шифра и назив на претежна дејност на субјектот на надзор	
Име/презиме на законски застапник на субјектот на надзор	

Податоци за инспекцискиот надзор

Датум и место на спроведување на надзорот	
Предмет на инспекциски надзор	
Име/презиме на инспекторот	

Број на член	Законска обврска / барање	Усогласеност
Назив на глава / оддел од прописот: _____		
Член 8 став 6	-Дали Државната комисија одлучува во рок од два месеци од денот на предавање на жалбата, ако со посебен пропис не е определен пократок рок?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 став 7	-Дали Државната комисија сама го решава предметот, во случај кога постапува по изјавена жалба против решение кое еднаш било поништено и вратено на повторно решавање?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 став 8	-Дали Државната комисија сама ја решава правната работа, во случај кога во постапка за жалба, првостепениот орган не постапи по барањето на Државната комисија за доставување на списите по предметот во утврден рок?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 а став 1	-Дали Државната комисија има овластено лице-член или административен службеник за водење на постапката по жалба?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 а став 2	-Дали лицето овластено за водење на постапката по жалба, поднесува барање во законски утврдениот рок од 10 дена од денот на приемот на жалбата, до првостепениот орган со кое бара од првостепениот орган да ги утврди сите факти и да ги прибави сите докази во врска со предметот, потребни за решавање на истиот, во случај кога второстепениот орган постапува по изјавена жалба против управен акт кој еднаш бил поништен и вратен на повторно решавање?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 а став 4	Дали, доколку овластеното лице нема стручно знаење за некој факт, што е важен за решавање на предметот, Државната комисија во рок од 10 дена од денот на приемот на жалбата определува вештак или друго стручно лице по службена должност или по барање на странката?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Член 8 а став 6	Дали доколку Државната комисија постапувајќи по жалба на странката, која се однесува на барање за остварување на право и правен интерес, кое е врзано со издавање на управен акт, кој не може да биде заменет со акт на Државната комисија, одлучи дека барањето е основано, го задолжува првостепениот орган да го издаде соодветниот управен акт, во рок не подолг од седум дена, со точно наведување на диспозитивот на актот?	Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>